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     Karate-do
               stile shotokan tradizionale

perché :
· Integra uso di mente e corpo

· Sollecita coordinazione, equilibrio, forza, elasticità, concentrazione, corretto uso della respirazione, autocontrollo.

· Educa al superamento della violenza come mezzo di risoluzione dei conflitti.

OPEN DAY 14-17-20-24/09/2021
dalle 18 alle 20.00
Promozione “mese di prova gratuito”
per i nuovi soci
Info 339 3914581

e-mail:  dojokunkaratedo@gmail.com
karatedobologna.altervista.org
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L’ associazione S.D. Dojo Kun Karate propone corsi introduttivi gratuiti di karate-do tradizionale  senza la presenza  dell’aspetto sportivo e agonistico, così come avviene anche in altre arti marziali (es. Aikido).


L’allenamento si basa su di una pratica fisica precisa e rigorosa. Prevede un lavoro integrale su tutto il corpo, interessato in maniera completa e simmetrica,  sollecitando  coordinazione, equilibrio, elasticità, forza, concentrazione, corretto uso della respirazione, autocontrollo. 


E facendone una delle attività più complete e sane assieme al nuoto. 


Il karate-do offre anche interessanti aspetti formativi,   di ricerca interiore ed introduce ad importanti valori educativi. 


Nato come una tecnica di combattimento  finalizzata ad immediati scopi pratici (autodifesa , sopravvivenza), si è evoluto in una disciplina profonda, una “via” (do), che allena mente e corpo, ricercandone unione ed integrazione .


La base tecnica originale rimane elemento centrale della pratica, ma si inserisce in un contesto più ampio di ricerca di  miglioramento globale dell’essere umano, sia in ambito interiore che sociale.  E viene utilizzata per  un  lavoro che, attraverso una graduale esperienza di conoscenza e controllo dell’aggressività, conduce ad una visione di rifiuto e di superamento della violenza come mezzo di risoluzione dei conflitti.


Interpretato opportunamente, il karate-do viene proposto ai bambini in modo da vivere le tecniche come gioco, ma stimolandoli comunque ad un impegno serio ed importante. Divertendosi imparano, con  la dovuta gradualità,  ad affrontare le difficoltà e a superarle con tenacia e pazienza . Ma, anche,  a riconoscere i propri limiti ed  accettare, senza frustrazione,  piccoli insuccessi. 


I corsi si terranno nel nuovo Dojo di via Zoni, 2: vieni a visitarlo durante gli open day del 14-17-21-24/09/2021 dalle 18 alle 20 per la promozione “mese di prova gratuito” e tutte le altre informazioni. 
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